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Kapıkule Sınır Kapısı’nda 
bir TIR’da, dondurulmuş tavuk 
eti yüklü dorsedeki karton koli-
lerin içine gizlenmiş halde 526 
kilo 327 gram uyuşturucu ele 
geçirildi. Gözaltına alınan TIR 
sürücüsü tutuklandı.  

Edirne Gümrük Muhafaza 
Kaçakçılık ve İstihbarat Müdür-
lüğü ekipleri, risk analizi çalış-
maları kapsamında şüpheli gö-
rülen bir TIR’ı Kapıkule Güm-
rük Sahası’nda X-ray tarama-
sına sevk etti. 

X-ray taramasında şüpheli 
yoğunluk tespit edilmesi üzeri-
ne narkotik dedektör köpekle-

rin de katılımıyla TIR’da arama 
yapıldı. Aramada, dondurul-
muş tavuk eti yüklü dorsedeki 
karton kolilerin içine gizlenmiş 
vakumlu poşetlerde uyuşturu-
cu bulundu. 

Detaylı incelemede 450 pa-
kette toplam 526 kilo 327 
gram uyuşturucu ele geçirildi. 
Operasyonda uyuşturucunun 
taşındığı TIR’a el konulurken, 
gözaltına alınan sürücü sevk 
edildiği adliyede çıkarıldığı ha-
kimlikçe tutuklandı. Olayla ilgi-
li soruşturma sürüyor. (aa)

Edirne’de tanınmış radyo 
ve televizyon tamircisi esnafla-
rından Çetin Yalgın vefat etti. 
Yalgın’ın vefatı, ailesini ve se-
venlerini derinden üzdü. Yal-
gın’ın cenazesi Eski Cami’de 
düzenlenen törenle son yolcu-
luğuna uğurlandı.  

Edirne esnaflarından Çetin 
Yalgın vefat etti. Emekli öğret-
men Şener Yalgın’ın eşi, Güney 
ve Güneş Yalgın’ın babaları, 
Engin Yalgın’ın ağabeyi Çetin 
Yalgın’ın vefatı ailesini ve se-
venlerini derinden üzdü.  

Yalgın için dün Eski Ca-
mi’de cenaze töreni düzenlen-
di. Törene Yalgın’ın sevenleri, 
eş, dost ve yakınları katıldı.  

Yalgın’ın cenazesi Eski Ca-
mi’de öğle vakti kılınan cenaze 
namazının ardından Buçuktepe 
Mezarlığı’na defnedildi.  

Biz de Edirne Yenigün Ga-
zetesi olarak merhum Çetin 
Yalgın’a Allah’tan rahmet, ke-
derli ailesine baş sağlığı ve sabır 
diliyoruz.  

Haber Selman Eski 

Tavuk eti yüklü TIR’dan uyuşturucu çıktı
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Edirne’de yaz kuran kursu açılış programı Mevlânâ Ca-
mii’nde gerçekleşti. İl Müftüsü Burhan Çakır, kursların 6 hafta 
süreceğini belirterek, kurs süresince dini eğitimin yanı sıra spor 
programları ve çeşitli etkinlikler gerçekleştirileceğini ifade etti.  
İl Müftülüğünden yapılan açıklamaya göre; Mevlânâ Ca-

mii’nde Yaz Kur’an Kursu açılış programı düzenlendi.  Progra-
ma İl Müftüsü Burhan Çakır, İl Milli Eğitim Müdürü Dr. Ahmet 
Alireisoğlu, kurs öğrencileri ve aileleri katıldı.  

Programda yaz döneminde başlayacak kursların önemine 
dikkat çekildi. 
İl Müftüsü Burhan Çakır konuşmasında, yaz Kur’an kursla-

rının 6 Temmuz – 14 Ağustos tarihleri arasında 6 hafta sürece-
ğini belirtti. Ailelere seslenen Çakır, çocukların ellerinden tuta-
rak camilere getirilmesi gerektiğini vurguladı. Ayrıca kursların 
yalnızca dini eğitimle sınırlı kalmayacağını, Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü ile Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğinde sosyal faali-
yetler, spor programları ve çeşitli etkinliklerle öğrencilerin eğle-
nerek öğreneceğini ifade etti. Haber Merkezi 

Yaz kuran kursları başladı

Yalgın ailesinin acı günü



Kıymetli Okurlarım!  
En kalbi duygularımla   Muhabbetle saygı ile  özlemle  sizleri se-

lamlıyorum, Cumanız  Mübarek  olsun. Cuma Günü  Gazetemizin  kö-
şesinden sizlere seslenmek sizlerle beraber olmak güzel bir duygu güzel  
bir haslet. 

Önümüzdeki Çarşamba  günü, (15 Temmuz 2026 ) milletimizin bir-
liğinin, vatanımızın bölünmez bütünlüğünün FETÖ tarafından hedef 
alındığı hain darbe girişiminin yıldönümü. Allah’ın inayeti, devletimizin 
dirayeti ve aziz milletimizin cesaretiyle hainlerin tuzaklarını bertaraf et-
tiğimiz şanlı direnişimizin üzerinden tam on yıl geçti. O gece; istiklâl ve 
istikbalimize kast eden dâhili ve hârici şer odaklarına karşı kadınıyla er-
keğiyle, genciyle yaşlısıyla el ele, omuz omuza verdik. Minarelerden 
yükselen salâlar eşliğinde; birlik, beraberlik ve dayanışma ruhuyla va-
tanımıza göz dikenlerin kirli emellerini boşa çıkardık.                      

“Ey iman edenler! Eğer Allah’ın dinine yardım ederseniz, O da size 
yardım eder ve ayaklarınızı sabit kılar.”  ayetinin tecelli ettiği o gece şan-
lı bir destanla düşmanlara ve bölücülere asla geçit vermedik elhamdü-
lillah.  

Yüce dinimiz İslam, insana; izzet ve şeref kazandıran, güven ve isti-
kamet veren barış ve selamet dinidir. Hal böyleyken; tarih boyunca ba-
zı kişi ve gruplar, İslam’ı ve onun mukaddes değerlerini kendi çıkarları-
na alet etmekten geri durmamışlardır. Hain planlarını gerçekleştirmek 
için insanların en saf ve temiz duygusu olan dini inançlarını istismar et-
mekten çekinmemişlerdir. Allah’ın adını, Kur’an-ı Kerim’i, Sevgili Pey-
gamberimiz (s.a.s)’i ve ibadetleri bile amaçlarına ulaşmak için bir araç 
olarak kullanmışlardır. 

Ancak bilinmelidir ki; Allah ve Resûlünün muhabbetiyle dolu gö-
nüller, sahih ve sağlam din bilgisiyle aydınlanmış zihinler var oldukça 
hiçbir istismarcı, karanlık emeline ulaşamamıştır, ulaşamayacaktır. Va-
tanına, milletine, dinine ve devletine bağlı nesiller yetiştikçe; aklını, kal-
bini ve ruhunu şeytana teslim eden hiçbir hain, milletimize diz çöktüre-
memiştir, Allah’ın izniyle çöktüremeyecektir. Zira sözlerime  başlarken 
ayet-i kerimede Yüce Rabbimiz, iman eden kullarını asla yalnız ve sa-
hipsiz bırakmayacağını bizlere şöyle müjdelemektedir. “Allah, iman 
edenlerin dostudur. Onları karanlıklardan aydınlığa çıkarır. İnkâr eden-
lere gelince, onların dostları da kendilerini aydınlıktan alıp karanlığa gö-
türen tâğuttur, şeytandır, zalimdir. Onlar cehennem ehlidir. Orada ebe-
dî kalacaklardır.”  

Kıymetli Okurlarım! 
15 Temmuz ihaneti bize göstermiştir ki, temelini Kur’an ve sünnetin 

oluşturduğu sahih dini bilgi vazgeçilmezdir. Hadis-i şerifte Sevgili Pey-
gamberimiz (s.a.s) bizleri şöyle uyarmaktadır: “Size iki şey bıraktım. 
Onlara sımsıkı sarıldığınız sürece yolunuzu asla şaşırmazsınız. Bunlar: 
Allah’ın Kitabı ve Peygamberinin sünnetidir.”   

Sahih dini bilgi; inancımızın yaşanmasında, korunmasında ve gele-
ceğe aktarılmasında en güvenilir sığınak ve en sağlam kalkandır. Sahih 
dini bilginin hâkim olduğu toplumda; bidat ve hurafeler vücut bulamaz, 
istismara ve istismarcılara kapı aralanamaz, fitne ve fesat ateşi tutuştu-
rulamaz. Din, vatan ve millet aidiyeti yok sayılamaz. Allah ve Resûlü-
nün önüne hiçbir kişi ya da ideoloji geçirilemez.   

Değerli Dostlar! 
Bugün de milletimizin birliğini ve kardeşliğini hedef alan, ümmet-i 

Muhammed’in geleceğini tehdit eden istismarcı kişi ya da yapılar sinsi 
emellerinden vazgeçmiş değillerdir. Bize düşen; Peygamber Efendimiz 
(s.a.s)’in, “Mümin, bir delikten iki kere ısırılmaz.”  uyarısını dikkate ala-
rak, tedbiri elden bırakmamaktır. Aile yapımızı, ibadetlerimizi, mukad-
des değerlerimizi istismar etmek isteyenlere karşı bilinçli, sağduyulu ve 
ferasetli olmaktır. Allah’ın bizlere emaneti olan çocuklarımızla ve genç-
lerimizle bizzat ilgilenmek, onları istismarcıların ve sapkın ideolojilerin 
insafına terk etmemektir. Onların sahih dini bilgiyi, doğru yöntem ve 
metotlarla, sağlam kaynaklardan, ehil ve liyakatli kişilerden almalarına 
özen göstermektir.   

Bu vesileyle geçmişten günümüze din, vatan ve mukaddesat uğru-
na canlarını feda eden aziz şehitlerimizi, rahmetle anıyor, kahraman ga-
zilerimizi minnet ve şükranla yâd ediyorum. 

Sözlerimi Allah Resûlü (s.a.s)’in şu hadisiyle bitiriyorum: “Dini dün-
ya işlerine alet eden insan ne kötüdür! Arzu ve isteklerinin kendisini 
saptırdığı insan ne kötüdür!” 

Muhammed, 47/7.  
Bakara, 2/257. 
Muvatta’, Kader, 3. 
Buhârî, Edeb, 83.

SAHİH DİNİ BİLGİNİN ÖNEMİ
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Trakya Üniversitesi Teknik 
Bilimler Meslek Yüksekokulu, 
eğitim ile üretimi buluşturan 
örnek bir projeyi hayata geçiri-
yor. Yüksekokul bünyesindeki 
tekstil üretim atölyesinde bir 
araya gelen öğrenciler hem 
mesleki becerilerini geliştiriyor 
hem de üniversite hastanesi-
nin tekstil ihtiyaçlarını karşıla-
yarak toplumsal katkı sağlıyor. 

Trakya Üniversitesi’nden 
yapılan açıklamaya göre; uy-
gulamalı eğitim anlayışını bir 

adım ileriye taşıyan model 
kapsamında öğrenciler, üretim 
sürecinin her aşamasında aktif 
rol alıyor. Tekstil üretim atölye-
sinde yürütülen çalışmalarla 
öğrenciler; kumaş seçiminden 
dikim tekniklerine, makine ba-
kımından kalıp hazırlamaya 
kadar pek çok alanda deneyim 
kazanıyor. Aynı zamanda ekip 
çalışması ve üretim disiplini gi-
bi mesleki yetkinlikler de pe-
kiştiriliyor. 

 
“ÖĞREN” VE “ÜRET”  

TEMELLİ EĞİTİM  
MODELİ 

Tekstil, Giyim, Ayakkabı ve 
Deri Bölümü Başkanı Doç. Dr. 
Nilgün Becenen, projenin iki 
aşamalı bir eğitim modeliyle 
yürütüldüğünü belirtti. İlk aşa-
mada öğrencilerin kumaş seçi-
mi, dikim teknikleri, makine 
bakımı ve kalıp hazırlama gibi 

temel becerileri edindiğini ifa-
de eden Becenen, ikinci aşa-
mada ise bu bilgilerin öğretim 
elemanlarının rehberliğinde 
hastane tekstilleri üretiminde 
uygulamaya dönüştürüldüğü-
nü söyledi. 

Modelin yalnızca teknik be-
ceri kazandırmayı hedefleme-
diğine dikkat çeken Becenen, 
bu yaklaşımın öğrencilerin çok 
yönlü gelişimine katkı sundu-
ğunu ifade etti.  

Becenen, üretim sürecine 
aktif katılımın öğrencilerin öz-
güvenini ve mesleki motivas-
yonunu artırdığını belirterek, 
“Amacımız öğrencilerimize 
mesleki yetkinlik kazandırırken 
toplumsal katkı bilinci, kurum-
sal aidiyet ve sürdürülebilir 
üretim farkındalığı oluşturmak; 
birlikte üretmenin gücüyle psi-
kolojik iyi oluşlarını da destek-
lemek.” dedi. 

 
AKADEMİK REHBERLİK 
VE SEKTÖREL HAZIRLIK 

Üretim sürecinde öğrencile-
re rehberlik eden Dr. Öğr. Üye-
si İsmail Yüce ve Dr. Öğr. Üye-
si Hayri Şen ise bu tür uygula-
maların öğrencilerin sektöre 
hazır hale gelmesi açısından 
büyük önem taşıdığını belirtti. 
Akademik bilgi ile pratik dene-
yimi bir araya getiren bu mo-
delin sürdürülebilirliği, öğren-
cilerin mesleki gelişimi ve istih-
dam olanakları açısından kritik 
bir rol üstlendiğini ifade ettiler. 
Haber Merkezi 

Öğrenciler sağlık için dikiyor
GAZETESÝ

SEZAİ GÜÇKAN vefat etti 
Merhum Eyyüp ve merhume Naime Güçkan’ın oğulları, Sa-

biha Güçkan’ın eşi, Ayça Beyoğlu ve Altan Güçkan’ın babaları, 
Karaağaç Mahallesi sakinlerinden Sezai Güçkan vefat etti. 

Cenazesi Perşembe günü Karaağaç Yeni Camii’nde kılınan 
öğle namazının ardından Karaağaç Mezarlığı’na defnedildi.
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Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk'ün "Türkiye Cumhuri-
yeti'nin temeli kültür-
dür." sözü, kültürün bir millet 
için ne ifade ettiğini en özlü bi-
çimde anlatır. Devletler sınır-
larla korunabilir; fakat milletler 
ancak kültürleriyle yaşayabilir. 
Dilini, geleneklerini, törenleri-
ni, ortak hafızasını kaybeden 
bir toplumun siyasi varlığını 
sürdürmesi mümkün olsa bile, 
millet olma vasfını koruması 
mümkün değildir. 

Bugün küreselleşme adı ve-
rilen süreç, yalnızca ekonomi-
leri değil, kültürleri de birbirine 
benzetmektedir. Toplumu, izle-
dikleri, okudukları ve oynadık-
ları dijital oyunlar gibi kültürel 
mecralar aracılığıyla istenen 
kalıba sokabilmek ve bunu sü-
rekli bir propaganda aracı ola-
rak sürdürebilmek, küresel kül-
tür olgusu ile mümkün olabil-
mektedir. Küresel kültür kavra-
mının yaratıcısı Giddens, küre-
selleşmeyi sadece teknolojiye 
bağlamamakta, bununla birlik-
te kültürel, ideolojik, ekono-
mik ve siyasal bir süreç olarak 
tanımlamaktadır.1  

Küreselleşme süreciyle bir-
likte dünyanın birçok yerinde 
çok uluslu markalar, benzer 
yaşam tarzları, tüketim alış-
kanlıkları ve kültürel kodlar 
yaygınlaşmaktadır. Dolayısıyla 
küreselleşme, toplumları milli 
kültüründen uzaklaştırmaya ve 
tek tipleştirmeye doğru götür-
mektedir.2  

İşte UNESCO'nun 2003 
tarihli Somut Olmayan Kültü-
rel Mirasın Korunması Sözleş-
mesi tam da bu tehlikeyi göre-
rek hazırlanmıştır. “Somut Ol-
mayan Kültürel Miras” toplu-
lukların, grupların ve kimi du-
rumlarda bireylerin, kültürel 
miraslarının bir parçası olarak 
tanımladıkları uygulamalar, 
temsiller, anlatımlar, bilgiler, 
beceriler ve bunlara ilişkin 
araçlar, gereçler ve kültürel 
mekânlar anlamına gelir.3  
Bir milleti ayakta tutan yalnız-
ca tarihî ve mimari yapılar ve-
ya anıtlar değildir. Asıl koruma 
altına alınması gereken insan-
ların yaşama biçimleri, ritüelle-

ri, törenleri, sözlü gelenekleri, 
el sanatları, müzikleri, oyunları 
ve bütün bunların yaşadığı kül-
türel mekânlardır.4  

Aslında bu noktaya gelin-
mesi bile önemli bir özeleştiri-
nin sonucudur. Uzun yıllar bo-
yunca başta UNESCO olmak 
üzere pek çok uluslararası kül-
tür politikası daha çok "somut 
mirası" korumaya odaklanmış, 
tarihî yapılar restore edilirken, 
hanlar, hamamlar ve konaklar 
gibi mimari yapılar koruma al-
tına alınmıştır. Ancak çoğu za-
man o yapıların içinde yaşatı-
lan kültür göz ardı edilmiştir. 

Bunun sonucunda Türki-
ye'nin birçok tarihî kentinde 
olduğu gibi Edirne'de de aynı 
manzarayla karşılaştık. Önce 
restorasyon yapıldı, ardından 
o mekânlar restoranlara, kafe-
lere ve turistik işletmelere dön-
üştürüldü. Binalar korundu; fa-
kat onların temsil ettiği kültür 
kayboldu. Örneğin Ekmekçiza-
de Ahmet Paşa Kervansarayı 
birkaç kez restore edildi; ancak 
kuruluş amacını yaşatan bir 
kültür mekânına dönüştürüle-
medi. Savaşlara, göçlere ve 
kervan yollarına tanıklık eden 
bu yapı, Edirne'nin hafızasını 
anlatan yaşayan bir "Göç Mü-
zesi" olabilirdi. Mekân kaldı; 
fakat onu anlamlı kılan hikâye 
yaşatılamadı. 

Oysa kültürel miras yalnız-
ca taştan, ahşaptan veya tuğla-
dan ibaret değildir. Bir hıdırlık, 
bir bayram yeri, bir kent mey-
danı, bir panayır alanı veya bir 
er meydanı; ancak içinde yaşa-
tılan ritüellerle anlam kazanır. 
Ritüeller ortadan kalktığında 
mekân da sıradanlaşır. 

Tam da bu nedenle Kırkpı-
nar'a yalnızca yağlı güreş gö-
züyle bakmak büyük bir eksik-
liktir. 

Kırkpınar yalnızca dünya-
nın en eski spor organizasyon-
larından biri değildir. Türk mil-
letinin Rumeli'ndeki tarihî yü-
rüyüşünün yaşayan hafızasıdır. 
Geleneksel anlatıya göre do-
ğuşu, Rumeli'nin fethi sırasın-
da şehit düşen kırk akıncının 
hatırasına dayanır. Sultan I. 
Murad döneminde Edirne'nin 

fethiyle birlikte devlet gelene-
ğine dönüşen bu şölen, asırlar 
boyunca Hıdırellez mevsimin-
de Türk töresini, fetih ruhunu 
ve toplumsal dayanışmayı ya-
şatan en önemli kültürel miras-
lardan biri olmuştur.5  

Bu nedenle Kırkpınar yal-
nızca bir güreş organizasyonu 
değildir. 

Kırkpınar, Edirne'nin kültü-
rel kimliğidir. Rumeli'nin hafı-
zasıdır. Türk töresinin yaşayan 
temsilidir. Fetih ruhunun kültü-
re dönüşmüş hâlidir. 

Osmanlı Devleti'nin baş-
kentlerinden biri olan Edir-
ne'de inşa edilen Edirne Sa-
rayı'nın önemli bölümle-
rinden biri olan Has Bah-
çe (bugünkü Sarayiçi), pa-
dişahların güreş, okçuluk ve ci-
rit gibi sportif faaliyetlerin, çe-
şitli kültürel etkinliklerin ve 
halkla buluşmaların gerçekleş-
tirildiği önemli bir kamusal me-
kân olarak kullanılmıştır. 1868 
yılından itibaren halkın sosyal 
ve kültürel etkinliklerine de 
açılan Sarayiçi, Kurtuluş Sava-
şı'nın ardından, bugün Yuna-
nistan sınırları içinde kalan Sa-
mona'da düzenlenen Kırkpı-
nar Yağlı Güreşleri'nin 1924 
yılında buraya taşınmasıyla gü-
reşlere ev sahipliği yapmaya 
başlamıştır. Cumhuriyet'in ilk 
yıllarından günümüze kadar bu 
köklü kültür geleneği aynı Er 
Meydanı'nda yaşatılmayı sür-
dürmüştür. Bu nedenle Kırkpı-
nar Yağlı Güreşleri'nin Cum-
huriyet döneminde Sarayiçi'ne 
taşınması, yalnızca bir mekân 
değişikliği değil, tarihsel sürek-
liliği ve kültürel mirası simgele-
yen önemli bir dönüm noktası-
dır. 

Dolayısıyla Edirne Sara-
yı'nın Has Bahçesi'nde bulu-
nan Er Meydanı'na çıkan peh-
livan, cazgırın duasıyla yalnız-
ca rakibiyle değil, bu vatan uğ-
runa canlarını feda edenlerin 
kanlarıyla sulanan topraklarda 
yüzyıllardır yaşatılan töreyle de 
buluşur. 

Sarayiçi Er Meydanı, bu ta-
rihî atmosferi bir asrı aşkın sü-
redir gelenekleriyle güreş se-
verlere yaşatarak geleceğe ta-
şıyan tarihi ortak hafızadır. 
UNESCO'nun korumaya çalış-
tığı da işte bu bütündür. 

Bu nedenle Kırkpınar'ın 
geleceği yalnızca güreş kuralla-
rıyla ilgili bir mesele değildir. 
Somut olmayan kültürel miras, 
yalnızca yapılan işi değil; onu 
kuşatan sembolleri, ritüelleri, 
dili, kıyafeti, mekânı ve temsil 
biçimlerini de kapsar. 

Kültürel erozyon çoğu za-
man büyük kırılmalarla başla-
maz. Bazen bir kelimeyle, ba-
zen bir kıyafetle, bazen de 
unutulan bir ritüelle başlar. 

Bugün Edirne'nin Bizans, 
Osmanlı ve Cumhuriyet dö-

nemlerine tanıklık ederek mi-
mari ve sanatsal eserlerini taç-
landıran tarihî bir alanında 
"Anıt Kafe" adıyla bir işletme 
açılması ve mekana Atatürk 
görselinin konulması ilk bakış-
ta sıradan bir tercih gibi görü-
lebilir. Ancak bu tercih bile di-
limizde ve kültürel zihniyeti-
mizde yaşanan dönüşümün 
küçük bir yansımasıdır.  

Cumhuriyet'in ilk yıllarında 
Atatürk'ün öncülüğünde yürü-
tülen dil politikalarının temel 
amacı, Türkçeyi milletin ortak 
hafızasının güçlü bir taşıyıcısı 
hâline getirmek değil miydi? 
Bugün tarihî ve millî mekânla-
rımızı adlandırırken yabancı 
kökenli kelimeleri doğal karşılı-
yor, bunun üzerinde bile dur-
muyoruz. Kültürel değişim ço-
ğu zaman önce kelimelerde 
başlar. 

Benzer bir durum Kırkpı-
nar'ın temsil unsurlarında da 
görülmektedir. Ağalık maka-
mı, kişisel beğenilerin veya dö-
nemsel modanın sergilendiği 
bir alan değildir. Ağa, kendisi-
ni değil; yüzyılların oluşturduğu 
ortak kültürü temsil eder. Bu 
nedenle geleneksel ağa kıyafe-
tinin moda anlayışına göre de-
ğiştirilmesi ya da tarihsel gele-
nekte yer almayan kişisel, dini 
sembollerle yeniden yorumlan-
ması, bireysel bir tercih olma-
nın ötesinde ortak kültürel 
temsilin değişmesi anlamına 
gelir. UNESCO'nun korumaya 
çalıştığı miras da tam olarak 
bu temsil sürekliliğidir. 

Bugün ise Kırkpınar'da peş 
peşe değişikliklere tanık oluyo-
ruz. Kırmızı dipli mum daveti 
ve usulü,   güreşin yüzyıllardır 
süregelen yapısını etkileyen 
pehlivan katılımı, yeniş süresi, 
puanlama sistemi ve cazgır, 
hakem ve diğer görevli kıyafet-
leri, tartışılan diğer düzenleme-
ler tek başına değerlendirildi-
ğinde idari tercihler olarak gö-
rülebilir. Ancak bunlar birlikte 
değerlendirildiğinde ister iste-
mez şu soru akla geliyor: 

UNESCO'nun Koruma-
ya Çalıştığı Mirası Ger-
çekten Biz Koruyor Mu-
yuz? 

Cumhuriyet'in ilk yıllarında 
nüfusun büyük çoğunluğu köy-
lerde yaşıyordu. Bugün kent-
lerde yaşıyor. Geniş aile yerini 
çekirdek aileye bıraktı; mahal-
le kültürü zayıfladı; çocukların 
kültürel eğitiminde aile kadar 
okul, kreş ve dijital medya be-
lirleyici hâle geldi. 

Çocuklarımıza kültürel kod-
ları, çocuk oyunları vd. okullar-
da öğretmedik. Kültürün akta-
rımını büyük ölçüde ailelere bı-
raktık. Kentleşme ve çalışma 
hayatı değiştikçe bu aktarım 
da zayıfladı. 

Kültürel hafızada oluşan 
boşluğu artık aile değil, okul 

değil, dijital platformlar ve kü-
resel popüler kültür doldur-
maktadır.6   

Bunlar yalnızca kültürel ter-
cihler değildir. Kültürel hafıza-
nın yön değiştirmesidir. Kırkpı-
nar tartışmasını da işte bu bü-
yük resim içinde değerlendir-
mek gerekir. 

Elbette gelenekler değişebi-
lir. UNESCO da kültürel mira-
sı donmuş bir yapı olarak gör-
memektedir. Ancak değişim ile 
kültürel çözülme aynı şey de-
ğildir. Değişim, geleneğin özü-
nü koruyarak yaşamasını sağ-
lar. Kültürel çözülme ise onu 
diğerlerinden ayıran ritüelleri, 
sembolleri ve anlam dünyasını 
ortadan kaldırır. Ardından gü-
reşin yüzyıllardır süregelen 
usulleri ve kuralları değiştirilir.  

Sonra tarihî mekân tartış-
ma konusu olur. 

En sonunda geriye yalnızca 
"Kırkpınar" adı kalır. 

UNESCO'nun korumaya 
çalıştığı şey ise tam da bunun 
önüne geçmektir. Çünkü so-
mut olmayan kültürel miras; 
bir organizasyonun adı değil, 
bir milletin hafızasıdır. 

Bugün sorulması gereken 
soru şudur: 

Biz, UNESCO tarafın-
dan koruma altına alınan 
Kırkpınar'ı geleneksel 
kimliğiyle gelecek kuşak-
lara aktarabiliyor muyuz, 
yoksa onu çağın beklenti-
lerine uyarlama uğruna 
yeniden mi şekillendiriyo-
ruz? 

Bu soruya vereceğimiz ce-
vap yalnızca Kırkpınar'ın gele-
ceğini değil, Edirne'nin kültü-
rel kimliğini ve Türk milletinin 
tarihî hafızasını belirleyecektir.  

Çünkü Kırkpınar'ı yaşat-
mak, yalnızca bir festivali sür-
dürmek değildir. Fetihle başla-
yan bir medeniyet yürüyüşünü, 
Rumeli'de kök salan Türk kim-
liğini ve yüzyılların ortak kültü-
rünü geleceğe taşımaktır. 

Kaynaklar: 
1-  Ölçekçi, H. (2020). Küresel-

leşme ve İletişimin Millî Kültürlere Et-
kileri. Gazi Türkiyat, 26, 79-97 

2-  Turhan, S., & Saral, E. 
(2018). Somut Olmayan Kültürel Mi-
rasın Korunması Bağlamında Türki-
ye’de Eğitim Alanında Yapılan Bilim-
sel Çalışmalar Üzerine Bir Bibliyograf-
ya Denemesi. Muğla Sıtkı Koçman 
Üniversitesi Eğitim Fakültesi Dergisi, 
5(1), 68-78 

3-  UNESCO. (2003). Somut ol-
mayan kültürel mirasın korunması 
sözleşmesi. UNESCO Türkiye Millî 
Komisyonu. Türkçe metin 

4-  Oğuz, M.Ö.(2013) Terim Ola-
rak Somut Olmayan Kültürel Miras, 
Millî Folklor, 2013, Yıl 25, Sayı 100 
s.;5-13 

5-  Bilar, E.(2024) İnsanlığın So-
mut Olmayan Kültürel Mirası:Kırkpı-
nar.- İstanbul, Hiperyayın, s.26. 

6- Oğuz, M.Ö. (2008) Türkiye’nin 
somut olmayan kültürel mirası.-Anka-
ra: Kültür ve Turizm Bakanlığı Yayın-
ları, s.7-27.

UNESCO'NUN KORUMA ALTINA ALDIĞI 
MİRASI BİZ DEĞİŞTİRİYORUZ!
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"Geçmişin Değerlerini Geleceğe Taşıyanların Dergisi" sloga-
nıyla yayımlanan ve sanat dünyasının saygın yayınlarından olan 
Collection Dergisi, son sayısında Edirne Belediyesi Müzik Müze-
si'ni sayfalarına taşıdı. 

Edirne Belediyesi’nden yapılan açıklamaya göre; koleksiyon 
kültürünü, kültürel mirası ve müzeciliği konu alan yayınlarıyla 
öne çıkan Collection Dergisi'nde, Edirne Belediyesi tarafından 
hayata geçirilen ve yaklaşık 500 enstrümandan oluşan zengin 
koleksiyonuyla ziyaretçilerini ağırlayan Müzik Müzesi'ne yer ve-
rildi. 

 Müzenin açılış törenine de katılan Collection Club yönetimi, 
Edirne Belediyesi Müzik Müzesi'nin koleksiyonculuk kültürüne 
ve kültürel mirasın korunmasına sunduğu katkının önemine dik-
kat çekti. Açılışta müzeyi yakından inceleyen heyet, böylesine 
nitelikli bir kültür yatırımının Türkiye'de örnek gösterilecek pro-
jeler arasında yer aldığını ifade etti. 

 Edirne Belediyesi, kentin kültür ve sanat yaşamını zengin-
leştiren projeleri hayata geçirmeye devam ederken, Müzik Mü-
zesi'nin ulusal ölçekte saygın yayınlarda yer bulması da bu ça-
lışmaların gördüğü değeri bir kez daha ortaya koydu.  

Haber Merkezi 

Türkiye, nüfus büyüklüğüne 
göre 194 ülke arasında 18. sırada 
yer aldı. Birleşmiş Milletler nüfus 
tahminlerine göre 2025 yıl ortası 
için dünya nüfusunun 8 milyar 
231 milyon 613 bin 70 kişi olduğu 
tahmin edildi. En fazla nüfusa sa-
hip ülke, 1 milyar 463 milyon 865 
bin 525 kişi ile Hindistan olurken, 
bu ülkeyi 1 milyar 416 milyon 96 
bin 94 kişi ile Çin, 347 milyon 275 
bin 808 kişi ile Amerika Birleşik 
Devletleri izledi. Bu üç ülke dünya 
toplam nüfusunun yüzde 39,2'sini 
oluşturdu. 

Birleşmiş Milletler Kalkınma 
Programı (UNDP) tarafından, 
1989 yılında dünya nüfusunun 5 
milyar insana ulaştığı tarih olan 
"11 Temmuz 1987" tarihi, "Dünya 
Nüfus Günü" olarak kabul edildi. 
Bu özel günde Birleşmiş Milletler 
Nüfus Fonu (UNFPA) tarafından 
her yıl nüfusun önemli konularına 
dikkat çekilerek nüfus ve kalkınma 
konularında farkındalık oluştur-
maya yönelik çalışmalar yapılıyor. 
Dünya nüfusunun 1999 yılında 6 
milyara, 2011 yılında 7 milyara ve 
2022 yılında 8 milyara ulaştığı 
tahmin ediliyor. 

 Birleşmiş Milletler nüfus tah-
minlerine göre 2025 yıl ortası için 
dünya nüfusunun 8 milyar 231 
milyon 613 bin 70 kişi olduğu tah-
min edildi. Türkiye, 86 milyon 92 
bin 168 kişi ile 194 ülke arasında 
18. sırada yer alırken, dünya top-
lam nüfusunun yüzde 1,0'ını oluş-
turdu. 
 ÇOCUK NÜFUS ORANININ 

EN YÜKSEK OLDUĞU  
ÜLKE ORTA AFRİKA  
CUMHURİYETİ OLDU 
2025 yılında en yüksek çocuk 

nüfus oranına sahip olan ülke, 
yüzde 56,2 ile Orta Afrika Cum-

huriyeti oldu. Bu ülkeyi yüzde 
53,3 ile Nijer ve yüzde 53,0 ile So-
mali izledi. Çocuk nüfus oranının 
en düşük olduğu ülke, yüzde 12,9 
ile Güney Kore oldu. Bu ülkeyi 
yüzde 14,0 ile Japonya, yüzde 
14,4 ile Singapur izledi. 

 Çocuk nüfus oranı dünya or-
talaması, 2025 yılında yüzde 29,3 
oldu. Türkiye'deki çocuk nüfus 
oranının yüzde 24,8 ile dünya ço-
cuk nüfus ortalamasının altında 
kaldığı görüldü. 

 TÜRKİYE'NİN ÇOCUK  
NÜFUS ORANININ  

AVRUPA BİRLİĞİ ÜYE  
ÜLKELERİNDEN YÜKSEK 

OLDUĞU GÖRÜLDÜ 
 2025 yılında en yüksek çocuk 

nüfus oranına sahip olan ülkelerin 
sırasıyla yüzde 22,3 ile İrlanda, 
yüzde 20,3 ile İsveç ve yüzde 19,9 
ile Fransa olduğu görüldü. Çocuk 
nüfus oranının en düşük olduğu 
ülkeler ise sırasıyla yüzde 14,6 ile 
İtalya, yüzde 15,5 ile Malta ve 
yüzde 15,6 ile Portekiz oldu. Tür-
kiye'nin çocuk nüfus oranının yüz-
de 24,8 ile AB üyesi 27 ülkenin 
çocuk nüfus oranlarından daha 
yüksek olduğu görüldü.  

GENÇ NÜFUS ORANININ 
EN YÜKSEK OLDUĞU  
ÜLKE GÜNEY SUDAN  

OLDU 
2025 yılında en yüksek genç 

nüfus oranına sahip olan ülke, 
yüzde 23,3 ile Güney Sudan oldu. 
Bu ülkeyi yüzde 23,1 ile Suriye, 
yüzde 22,5 ile Orta Afrika Cum-
huriyeti izledi. Genç nüfus oranı-
nın en düşük olduğu ülke, yüzde 
8,8 ile Monako oldu. Bu ülkeyi 
yüzde 9,1 ile Malta, yüzde 9,5 ile 
Almanya izledi. Genç nüfus oranı 
dünya ortalaması, 2025 yılında 
yüzde 15,6 oldu. Türkiye'nin genç 
nüfus oranının yüzde 14,8 ile dün-
ya genç nüfus ortalamasının altın-
da olduğu görüldü. 

 TÜRKİYE'NİN GENÇ  
NÜFUSU AB  

ÜLKELERİNDEN YÜKSEK 
2025 yılında en yüksek genç 

nüfus oranına sahip olan ülkelerin 
sırasıyla yüzde 13,5 ile İrlanda, 
yüzde 12,5 ile Fransa, yüzde 12,0 
ile Danimarka olduğu görüldü. En 
düşük genç nüfus oranına sahip 
olan ülkelerin ise sırasıyla yüzde 

9,1 ile Malta, yüzde 9,5 ile Alman-
ya, yüzde 9,9 ile Bulgaristan, Slo-
vakya, Slovenya ve Avusturya ol-
duğu görüldü. Türkiye'nin genç 
nüfus oranının yüzde 14,8 ile AB 
üyesi 27 ülkenin genç nüfus oran-
larından daha yüksek olduğu gö-
rüldü. 

TÜRKİYE'NİN YAŞLI  
NÜFUS ORANININ  

AVRUPA BİRLİĞİ ÜYE  
ÜLKELERİNDEN DÜŞÜK  

2025 yılında en yüksek yaşlı 
nüfus oranına sahip olan ülkelerin 
sırasıyla yüzde 25,1 ile İtalya, yüz-
de 24,9 ile Portekiz ve yüzde 24,4 
ile Yunanistan olduğu görüldü. En 
düşük yaşlı nüfus oranına sahip 
olan ülkelerin ise sırasıyla yüzde 
14,9 ile Güney Kıbrıs Rum Yöne-
timi, yüzde 15,8 ile Lüksemburg, 
yüzde 16,2 ile İrlanda olduğu gö-
rüldü. Türkiye'nin yaşlı nüfus ora-
nının yüzde 11,1 ile AB üyesi 27 
ülkenin yaşlı nüfus oranlarından 
daha düşük olduğu görüldü. 

 DOĞURGANLIK HIZININ 
EN YÜKSEK OLDUĞU 

ÜLKE ÇAD  
2025 yılında en yüksek toplam 

doğurganlık hızına sahip olan ül-
ke, 5,94 çocuk ile Çad oldu. Bu 
ülkeyi 5,91 çocuk ile Somali ve 
5,90 çocuk ile Kongo Demokratik 
Cumhuriyeti izledi. Toplam doğur-
ganlık hızının en düşük olduğu ül-
ke, 0,75 çocuk ile Güney Kore ol-
du. Bu ülkeyi 0,96 çocuk ile Sin-
gapur ve 1,00 çocuk ile Ukrayna 
izledi. Toplam doğurganlık hızı 
dünya ortalaması, 2025 yılında 
2,24 çocuk oldu. Türkiye'nin top-
lam doğurganlık hızının 1,42 ço-
cuk ile dünya ortalamasının altın-
da kaldığı görüldü. 
DOĞURGANLIK HIZININ EN 

YÜKSEK OLDUĞU  
ÜLKE BULGARİSTAN  

2025 yılında en yüksek toplam 
doğurganlık hızına sahip olan ül-
ke, 1,74 çocuk ile Bulgaristan ol-
du. Bu ülkeyi 1,71 çocuk ile Ro-
manya ve 1,64 çocuk ile Fransa iz-
ledi. Toplam doğurganlık hızının 
en düşük olduğu ülke, 1,11 çocuk 
ile Malta oldu. Bu ülkeyi 1,21 ço-
cuk ile İtalya, 1,22 çocuk ile Lit-
vanya izledi. 

Haber Merkezi 

Nüfus büyüklüğünde dünya 18’incisiyiz

Müzik Müzesi dergi sayfalarını süsledi

İşyerim için Dadaş Matbaası'na bastırdığım  
1986 yılında Seri: A 002251-002750 No'ları arası 10 cilt Serbest Meslek Makbuzu, 

1991 yılında basılan Seri: A 006351 - 008850 No'ları arası 50 cilt Serbest Meslek Makbuzu,  
1998 yılında basılan Seri: A 009951-011450 No'lar arası 30 cilt Serbest Meslek Makbuzu,  

1998 yılında basılan Seri: A 012951-013050 No'lar arası 2 cilt Gider Pusulası, 
 Seri: A 004351-005350 No'ları arası 20 cilt Serbest Meslek Makbuzu'nu kaybettim.  

Hükümsüzdür. 
NURİ ERGÜN 

Muhasebeci - Mali Müşavir

ZAYİ
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GÜLŞENİ ÖĞRENCİ YURDU BAKIM ONARIM İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sa-
dece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/1261773 
1- İdarenin 
1.1. Adı : EDİRNE GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi : Atatürk Mahallesi, Atatürk Bulvarı No: 238/1 EDİRNE 

MERKEZ/EDİRNE 
1.3. Telefon numarası : 02842120313 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası  

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhAlEnİn 
2.1. Tarih ve Saati : 24.07.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:İl Müdürlüğü Toplantı Salonu 
3- İhale konusu yapım işinin 
3.1. Adı : GÜLŞENİ ÖĞRENCİ YURDU BAKIM ONARIM İŞİ 
3.2. niteliği, türü ve miktarı : 1 Adet Yapım İşi (Seramik Döşeme Yapılması, Çatı  

Onarımı ve Doğalgaz Hattının Bina Dışına Çıkarılması) 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Gülşeni Öğrenci Yurdu Merkez/EDİRNE 
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 30 (Otuz) takvim günüdür. 
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 7 gün içinde 

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer iş-
lere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalele-
re ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağı-
na ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir ta-
rafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişki-
yi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
Yapım İşlerinde iş deneyiminde değerlendirilecek benzer işlere ait tebliğde yer 
alan (B) ÜSTYAPI (BİNA) İŞLERİ ana başlığı altında bulunan B/III. GRUP: BİNA İŞ-
LERİ benzer iş olarak kabul edilecektir. 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
İnşaat Mühendisliği 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
 

Basın:2506853
2506853 nolu ilanın devamı 7. sayfada 

BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Bireysel Emeklilik Sistemi (BES) ve Otomatik Katılım Sistemi'ndeki 
(OKS) devlet katkısı ile katılımcı fon tutarlarının toplam büyüklüğü 2 
trilyon 401 milyar 481,7 milyon liraya ulaşırken toplam katılımcı sayı-
sı 18 milyon 52 bin 474 oldu. 

Bireylerin emeklilik dönemlerinde refah seviyelerinin düşmemesini 
hedefleyen, aynı zamanda yurt içinde uzun vadeli tasarruf seviyesini 
yükselterek yarattığı fonlarla ülke ekonomisine katkı sağlayan BES, 
Türkiye'de 27 Ekim 2003'te başlayarak 23. yılını doldurmak üzere 
emin adımlarla ilerliyor. 

 
BES'TEN EMEKLİ SAYISI 487 BİN 118'E ÇIKTI 

Emeklilik Gözetim Merkezi (EGM) verilerinden derlenen bilgilere 
göre, bu yılın ilk yarısı itibarıyla BES'teki katılımcı sayısı 10 milyon 304 
bin 546 oldu. 

Söz konusu dönemde katılımcıların fon tutarı ile devlet katkısı fon 
tutarının toplam büyüklüğü 2 trilyon 248 milyar 252,7 milyon lira ol-
du. BES'ten emekli olan kişi sayısı da 487 bin 118’e ulaştı. 

 
BES HAVUZUNDAKİ BİRİKİM YILIN İLK YARISINDA  

2,4 TRİLYON LİRAYI AŞTI 
OKS tarafında ise çalışan fon tutarı ile devlet katkısı fon tutarının 

toplamıyla hesaplanan OKS'nin toplam büyüklüğü de yılın ilk 6 ayı iti-
barıyla 153 milyar 229 milyon lirayı buldu. Aynı dönemde OKS'deki 
katılımcı sayısı 7 milyon 747 bin 928 oldu. 

Böylece, BES ve OKS’de toplam fon büyüklüğü yılın ilk yarısında 
2 trilyon 401 milyar 481,7 milyon liraya ulaşırken, toplam katılımcı sa-
yısı 18 milyon 52 bin 474 olarak kayıtlara geçti. Toplam fonun 2 tril-
yon 116 milyar 113 milyon lirasını katılımcı fonları, 285 milyar 368,7 
milyon lirasını ise devlet katkısı fon tutarı oluşturdu. 

 
6 AYDA 116 BİN KATILIM 

2025 yılını BES, OKS ve iki sistemdeki devlet katkıları toplamda 2 
trilyon 163 milyar 164,7 milyon lira fon büyüklüğü ve 17 milyon 935 
bin 495 katılımcı ile tamamlamıştı. 

BES ve OKS'deki katılımcıların fon tutarında, devlet katkısı fon tu-
tarları da dikkate alındığında 2025 yıl sonundan 30 Haziran 2026'ya 
kadar geçen 6 ayda 238 milyar 317 milyon liralık ve yüzde 11’lik artış 
görüldü. 

Aynı dönemde BES havuzundaki toplam katılımcı sayısındaki artış 
116 bin 979, artış oranı ise yüzde 0,7 oldu. 

 
ÇOCUKLARIN BES KUMBARASINDA  

100 MİLYAR LİRA BİRİKTİ 
Türkiye'de Haziran 2021'de hayata geçirilen ve 18 yaş altı çocuk-

ların gönüllü sisteme dahil olması amaçlanan uygulama büyümeye de-
vam ediyor. 

Yılın ilk yarısı itibarıyla 18 yaş altı katılımcıların fon büyüklüğü 100 
milyar 713,9 milyon lira oldu. Fon tutarının 80 milyar 611,5 milyon li-
rasını katılımcıların biriktirdiği fonlar oluştururken devlet katkısı fon tu-
tarı 20 milyar 102,4 milyon lira olarak gerçekleşti. 

Sistemde 1 milyon 718 bin 943 çocuk bulunurken sözleşmenin yü-
rürlük tarihi itibarıyla en çok katılım 170 bin 105 ile sıfır yaşta görüldü. 

31 Aralık 2025'ten 30 Haziran 2026'ya kadar geçen sürede 18 yaş 
altı uygulamasındaki katılımcı sayısı 77 bin 961 artarken fon büyüklü-
ğü devlet katkısı dahil 15 milyar 730,5 milyon lira artış kaydetti. (aa)

BES havuzundaki birikim  
2,4 trilyon lirayı aştı
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Edirne ve Kırklareli'de 26 düzensiz göçmen yakalandı. Edirne'de güvenlik 

güçleri, kent genelindeki denetimlerde 20 yabancı uyruklunun yasa dışı yollarla 

yurda girdiğini tespit etti. Yabancı uyruklular, işlemlerinin ardından İl Göç İdare-

si Müdürlüğü'ne gönderildi. Kırklareli'nde de güvenlik güçleri, 6 düzensiz göç-

meni yakaladı. Düzensiz göçmenler, Pehlivanköy Geri Gönderme Merkezi'ne tes-

lim edildi. (aa)Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

6. sayfadaki 2506853 nolu ilanın devamı 26 düzensiz göçmen yakalandı

Basın:2506853

GAZETESÝ

Edirne’nin Enez ilçesinde 
altyapı çalışmalarının tamam-
lanmasının ardından yol ya-
pım ve asfaltlama seferberliği 
başladı. Enez Belediyesi ekip-
leri, asfalt serim çalışmalarına 
hız verdi. 

Çalışmaları yakından takip 
eden Enez Belediye Başkanı 
Özkan Günenç, sosyal medya 
hesabı üzerinden yaptığı açık-
lamada ilçe halkına sabır ve 
anlayışları için teşekkür etti. 

Başkan Günenç, modern bir 
Enez için altyapının şart oldu-
ğunu belirterek, “Öncelikle 
vermiş olduğumuz rahatsızlık-

tan dolayı özür diliyor, anlayı-
şınız için teşekkür ediyoruz. Su 
ve doğalgaz altyapımızın sona 
ermesiyle birlikte ekiplerimizin 
çalışmalarıyla asfalt serim ça-

lışmalarımız tüm hızıyla devam 
ediyor. İlçemiz için imkanları-
mız doğrultusunda çalışmaları-
mıza devam edeceğiz. Her şey 
Enez için...” ifadelerini kullan-
dı. 

 
ÇALIŞMALAR TÜM  
HIZIYLA SÜRÜYOR 
Su ve doğalgaz hatlarının 

çekilmesiyle birlikte kazılan 
yollarda hummalı bir çalışma 
yürüten Enez Belediyesi fen iş-
leri ekipleri, belirlenen prog-
ram dahilinde tüm ilçeyi mo-
dern ve konforlu yollara ka-
vuşturmayı hedefliyor.   

Haber Tunara Eryonar

Kırklareli'nde eski eşi tara-
fından tabancayla vurulan 26 
yaşındaki Çisem Çalkantı ile 4 
yaşındaki kızı Ö.N.K, hayatını 
kaybetti. Eski eşi ve kızını öl-
düren Y.K., boş bir arazide ay-
nı silahla intihar etti. Talihsiz 
kadının cenazesi, Pınarhisar 
Yenice Köyü’nde toprağa ve-
rildi.  

Alınan bilgiye göre, Çisem 
Çalkantı (26) ile 4 yaşındaki 
kızı Ö.N.K, Demirtaş Mahallesi 
Muzaffer Ender Caddesi'ndeki 
çocuk parkında oturdukları sı-
rada bir süre önce boşandığı 
eşi Y.K. ile karşılaştı. 
Şüpheli Y.K, çıkardığı silah-

la eski eşi ile kızına ateş ederek 
olay yerinden kaçtı. 

Ağır yaralanan kadın ile kı-
zı, 112 Acil Sağlık ekiplerince 
Kırklareli Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi'ne götürüldü. 

Yaralı kadın tüm müdaha-
leye rağmen hayatını kaybetti, 
kızı ise Trakya Üniversitesi Tıp 
Fakültesi'ne sevk edildi. 
ŞÜPHELİ ÖLÜ BULUNDU 

Demirtaş Mahallesi'nde 
boş bir arazide erkek cesedi ol-

duğu ihbarı üzerine polis ekip-
leri çalışma başlattı. 

Cesedin zanlıya ait olduğu 
ve silahla intihar ettiği öğrenil-
di. 

Zanlının cesedi, cumhuri-
yet savcısının incelemesinin ar-
dından hastane morguna gö-
türüldü. 

CENAZESİ KÖY  
CAMİSİNDEN  
KALDIRILDI 

Eski eşi tarafından öldürü-
len Çalkantı için Pınarhisar il-
çesine bağlı Yenice köyünde 
cenaze töreni düzenlendi. 

Kırklareli Eğitim ve Araştır-
ma Hastanesi morgundan ya-
kınları tarafından alınan Çal-
kantı'nın cenazesi, Yenice köy 
camisine getirildi. 

Çalkantı'nın yakınları cami 
avlusunda taziyeleri kabul etti. 

Kılınan namazın ardından 
Çalkantı'nın cenazesi köy me-
zarlığına defnedildi. 

Öte yandan ilk müdahale-
sinin ardından Trakya Üniver-
sitesi Tıp Fakültesi'ne sevk edi-
len 4 yaşındaki Ö.N.K. da te-
davi gördüğü hastanede haya-
tını kaybetti. (aa) 

Enez’de asfalt seferberliği

TÜİK verilerine göre inşaat maliyetleri Mayıs'ta aylık yüzde 
1,87, yıllık yüzde 29,84 arttı. İşçilik maliyetlerindeki yıllık yüzde 
32’lik tırmanış, malzeme artışını geride bıraktı. 

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre inşaat ma-
liyet endeksi, 2026 yılı Mayıs ayında bir önceki aya göre yüzde 
1,87, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 29,84 arttı. Bir ön-
ceki aya göre malzeme endeksi yüzde 1,77, işçilik endeksi yüz-
de 2,04 arttı. Ayrıca bir önceki yılın aynı ayına göre malzeme 
endeksi yüzde 28,62 arttı, işçilik endeksinde ise yüzde 32,00 ar-
tış gerçekleşti. 

 
BİNA İNŞAATI MALİYETİ YILLIK 

YÜZDE 28,56 ARTTI 
Bina inşaatı maliyet endeksi, bir önceki aya göre yüzde 

1,96, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 28,56 arttı. Bir ön-
ceki aya göre malzeme endeksi yüzde 2,08, işçilik endeksi yüz-
de 1,75 arttı. Ayrıca bir önceki yılın aynı ayına göre malzeme 
endeksindeki artış 26,93, işçilik endeksinde ise 31,34 oldu. 

 
BİNA DIŞI YAPILAR İÇİN İNŞAAT MALİYET 

ENDEKSİ YILLIK YÜZDE 34,06 ARTTI 
Bina dışı yapılar için inşaat maliyet endeksi, bir önceki aya 

göre yüzde 1,60, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 34,06 
arttı. Bir önceki aya göre malzeme endeksi yüzde 0,85, işçilik 
endeksi yüzde 3,08 arttı. Ayrıca bir önceki yılın aynı ayına gö-
re malzeme endeksi yüzde 33,91, işçilik endeksi ise yüzde 
34,34 olarak gerçekleşti. Haber Merkezi 

Edirne'nin Uzun-
köprü ilçesinde oto-
mobil ile kamyonetin 
çarpıştığı kazada 6 ki-
şi yaralandı. 

S.E'nin kullandığı 
otomobil, Yeniköy 
Mahallesi Şekerci Du-
rağı mevkisinde Ş.E. 
idaresindeki kapalı 
kasa kamyonetle çar-
pıştı. 
İhbar üzerine kaza 

yerine sağlık ve polis 
ekipleri sevk edildi. 
Kazada sürücüler 
S.E. ve Ş.E. ile araç-
larda bulunan 4 kişi 
yaralandı. Yaralılar, 
sağlık ekipleri tarafın-
dan Uzunköprü Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. Yaralıların sağlık 
durumlarının iyi olduğu öğrenildi. (aa) 

İşçilik artışı malzemeyi geçti

Otomobil ile kamyonet çarpıştı

Eski eş dehşet saçtı

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günü-
dür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (n) : 1 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
cektir.
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Edirne’nin Lalapaşa ilçe-
sinde buğday hasadının ardın-
dan balya sezonu hareketliliği 
başladı. Lalapaşa Ziraat Odası 
Başkanı Taner Öztürk, bu yıl 
buğdayda olduğu gibi sap ve 
saman veriminde de ciddi bir 
bolluk yaşandığını belirterek, 
“Çiftçi buğday fiyatındaki za-
rarını sapından çıkarmaya ça-
lışıyor" dedi. 

Lalapaşa Ziraat Odası Baş-
kanı Taner Öztürk, bu yıl buğ-
day sap veriminde bolluk ya-
şandığını belirtti. Lalapaşa böl-

gesinde hem buğday hem de 
sap veriminin diğer yıllara gö-
re yüksek olduğunu söyleyen 
Öztürk, bu yıl saman sıkıntısı 
yaşanmayacağını, özellikle 
hayvancılıkla uğraşan üretici-
lerin rahat bir nefes alacağını 
belirtti. 

Üreticinin buğday fiyatla-
rından dolayı buruk bir sezon 

geçirdiğini vurgulayan Öztürk, 
sap ve saman fiyatlarının az da 
olsa çiftçiye can suyu olduğu-
nu ifade etti.  

Öztürk, yaptığı açıklamada 
şunları kaydetti:  

“Buğday verimi gibi sap 
verimi de epey yüksek. Balya 
sezonuna başladık. Dönüm-
den 10-15 tane balya çıkıyor. 

Bu yıl balya sıkıntısı olacağını 
zannetmiyorum. En azından 
hayvancılık yapan balkan köy-
lerindeki çiftçilerimiz rahatlıkla 
balyasını tamamlayacaktır. Ta-
nenin bolluğundan sonra sa-
manın da bolluğuna kavuştuk.  

Balyada bağlama 35 lira. 
Ekstra bir fiyat isteme durumu 
yok bu yıl. Ege bölgesine böl-
gemizden 70-80 lira arasında 
fiyattan gidiyor. Bu sene böl-
gemiz dışından fazla bir saman 
talebi yok. Ege bölgesi de da-
ha çok kış döneminde talep 
ediyor. Yaz aylarında kendi el-
de ettikleri samanla idare edi-
yorlar. Kasım’dan sonra talep 
gelmeye başlar.  

Buğdayın verimi üreticiyi 
sevindirdi ama fiyatı üzdü. Sa-
pın fiyatı normal makul seviye-
lerde. En azından çiftçi buğ-
daydan ettiği zararı sapından 
karşılamaya çalışıyor.”  

Haber Seyide Esen 

Buğday üzdü, sapı teselli etti

Edirne Gazeteciler Derneği (EGD) Başkanı Gökhan Tuzla-
dan, yönetim kurulu üyeleri ile birlikte Edirne Belediye Başka-
nı Filiz Gencan'ı makamında ziyaret ederek, 665. Tarihi Kırkpı-
nar Yağlı Güreşleri organizasyonu ve basın mensuplarına sağ-
lanan destekler dolayısıyla teşekkür etti.  

Edirne Gazeteciler Derneği (EGD) Başkanı Gökhan Tuzla-
dan, Başkan Yardımcısı Mehmet Şenol ve Genel Sekreter Nec-
mi Engin ile birlikte Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan'ı ma-
kamında ziyaret etti.  

Ziyarette, 665. Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşlerinin başarılı or-
ganizasyonu ve basın mensuplarına sağlanan destekler dolayı-
sıyla Başkan Gencan'a teşekkür edildi. 

Samimi bir atmosferde gerçekleşen ziyarette konuşan EGD 
Başkanı Gökhan Tuzladan, bu yıl düzenlenen Kırkpınar'ın or-
ganizasyon kalitesi ve basın mensuplarına sunulan imkanlarla 
önceki yıllardan farklı bir başarıya imza attığını söyledi. 

Basın mensuplarının organizasyon boyunca rahat ve verim-
li bir çalışma ortamına kavuşmasının önemli olduğunu vurgu-
layan Tuzladan, şunları kaydetti: 

"Bu yıl 665'incisi gerçekleştirilen Tarihi Kırkpınar Yağlı Gü-
reşleri'nde gerçekten farklı ve çok başarılı bir organizasyon ya-
şadık. Özellikle sahada görev yapan basın mensuplarımıza sağ-
ladığınız kolaylıklar ve çalışma imkânları için sizlere teşekkür 
ediyoruz. Bu büyük organizasyonun başarıyla tamamlanmasın-
da başta siz olmak üzere emeği geçen tüm ekibinizi gönülden 
kutluyoruz." 

 
‘TÜM BASIN EMEKÇİLERİNE  

TEŞEKKÜR EDİYORUM’ 
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Edirne Bele-

diye Başkanı Filiz Gencan ise basının, Kırkpınar'ın ulusal ve 
uluslararası tanıtımındaki en önemli güçlerden biri olduğunu 
belirtti. 

Basın emekçilerinin büyük fedakârlıkla görev yaptığını ifade 
eden Gencan, şu değerlendirmede bulundu: 

"Basın bizim sesimiz, gözümüz ve kulağımızdır. Ata sporu-
muz Kırkpınar'ın tüm dünyaya duyurulmasında sizlerin emeği 
çok büyük. Günlerce sıcak havaya rağmen sahada büyük öz-
veriyle çalışan tüm basın emekçilerimizi yürekten kutluyor, 
emekleri için teşekkür ediyorum." 

Ziyarette ayrıca, Kırkpınar'ın gelecek yıllarda daha da geliş-
tirilmesi, kentin tanıtımına katkı sağlayacak ortak çalışmalar ve 
basınla iş birliğinin güçlendirilmesi konusunda görüş alışveri-
şinde bulunuldu. 

Görüşme, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla sona er-
di. Haber Merkezi  

Edirne Müftüsü Burhan Çakır, Edirne Dini İhtisas Merkezini 
ziyaret ederek yapımı süren ek hizmet binası inşaatında incele-
melerde bulundu. 

Merkez yerleşkesinde gerçekleştirilen ziyarette Çakır, kursi-
yerlerin yurt ve sosyal alan olarak kullanacağı ek hizmet bina-
sının inşaat süreci hakkında Eğitim Merkezi Müdürü Dr. Tevfik 
İşçen'den bilgi aldı. 

Çakır, ayrıca bu yıl hac ibadetini yerine getirerek kutsal top-
raklardan dönen İşçen'e hac ibadetinin kabul olmasını diledi. 
İşçen de hac sürecinde yaşadığı manevi atmosferi ve edin-

diği tecrübeleri Çakır ile paylaştı. 
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren İşçen, İl Müf-

tüsü Burhan Çakır ve beraberindeki heyete teşekkür etti. (aa) 

EGD'den Gencan'a Kırkpınar teşekkürü

Eskişehir ili Han ilçesine ta-
yini çıkan Lalapaşa Kaymaka-
mı Bahadır Yılmaz, Belediye 
Başkanı Zafer Sezgin Geldi’yi 
makamında ziyaret ederek ve-
da ziyaretinde bulundu. 

Lalapaşa Belediyesi baş-
kanlık makamında gerçekleşen 
ziyarette, ilçede birlikte yürütü-
len çalışmalar ve hizmetler de-
ğerlendirildi. 

Lalapaşa Belediye Başkanı 
Geldi, Kaymakam Yılmaz’a 
görev süresi boyunca ilçeye 
sunduğu hizmetler, kurumlar 
arası iş birliği ve ilçeye sağladı-

ğı katkılar dolayısıyla ilçe halkı 
adına teşekkür etti. Geldi, Yıl-

maz’a yeni görev yerinde başa-
rılar diledi. Haber Merkezi  

AK Parti Edirne Merkez İlçe 
Başkanlığı haftalık olağan yö-

netim kurulu toplantısını ger-
çekleştirdi. 

AK Parti Edirne Merkez İlçe 
Başkanlığında, İlçe Başkanı 
Engin Makak başkanlığında 
düzenlenen toplantıda teşkilat 
çalışmaları değerlendirildi. 

Toplantıda, önümüzdeki 
dönemde gerçekleştirilecek 
faaliyetler hakkında istişareler-
de bulunuldu. 

Açıklamada, Edirne'ye hiz-
met için birlik ve beraberlik 
içinde çalışmayı sürdürecekleri 
belirtildi. (aa) 

Dini İhtisas Merkezi’ne ziyaret AK Parti Merkez İlçe Yönetim Kurulu toplandı

Yılmaz’dan veda ziyareti

Öztürk
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Edirne Belediyesi tarafın-
dan Kıyık Caddesi’nde gerçek-
leştirilen üst yapı çalışmaların-
da orta refüj, dikilen fidanlarla 
renkli hale geldi. Edirne Bele-
diyesi yetkilileri, caddenin da-
ha estetik bir görünüme kavuş-
tuğunu belirtti.  

Edirne Belediyesi tarafın-
dan kent genelinde yürütülen 
üstyapı ve çevre düzenlemesi 
çalışmaları devam ediyor. Kı-
yık Caddesi, yapılan son çalış-
malarla daha renkli hale geldi.   

Edirne Belediyesi’nden ya-

pılan açıklamada, “Kıyık Cad-
desi'nde etaplar halinde sür-
dürdüğümüz üstyapı çalışma-
ları kapsamında orta refüjde fi-
dan dikimlerine başladık. 

Ekiplerimiz tarafından yü-
rütülen çalışmalarla caddeyi 
etap etap daha düzenli ve da-
ha estetik bir görünüme kavuş-
tururken, yeşil dokusunu da 
güçlendirecek adımları atıyo-
ruz” ifadelerine yer verildi. 

Haber Tunara Eryonar 

Edirne'de önceki gece baş-
layan ve gündüz saatlerinde 
de etkisini sürdüren sağanak, 
hava sıcaklığını düşürdü. 

Kentte birkaç gündür mev-
sim normallerinin üzerinde 
seyreden hava sıcaklığı, gece 
saatlerinde başlayan yağışla 
birlikte yerini serin havaya bı-
raktı. 

Aralıklarla etkisini sürdüren 
sağanak nedeniyle bazı nokta-
larda su birikintileri oluştu. Sü-
rücüler de yağış nedeniyle tra-
fikte kontrollü ilerledi. (aa) 

Kosovalı Öğrenciler Kültür ve 
Yardımlaşma Derneği Başkanı, 
Kosova Türk Dernekler Birliği Ge-
nel Sekreteri, Trakya Uluslararası 
Öğrenci Derneği Başkan Yardım-
cısı Ediz Sojtari, Srebrenista Kat-
liamının 31’inci yıl dönümünde 
Srebrenitsa şehitlerini andı. Sojta-
ri, “İnsanlık tarihinin en utanç ve-
rici olaylarından biri olan Srebre-
nitsa Soykırımı’nı ilk günkü gibi 
hatırlıyor ve unutmuyoruz” dedi. 

Kosovalı Öğrenciler Kültür ve 
Yardımlaşma Derneği Başkanı, 
Kosova Türk Dernekler Birliği Ge-
nel Sekreteri, Trakya Uluslararası 
Öğrenci Derneği Başkan Yardım-
cısı Ediz Sojtari, 1992 yılında Yu-
goslavya'nın dağılmasının ardın-
dan Sırplar, Hırvatlar ve Boşnak-
lar arasında patlak veren savaşın 
Balkanlar'ı kan gölüne çevirdiğini 
belirtti. Srebrenitsa’da 11 Tem-
muz 1995’te katliam başladığını 
ifade eden Sojtari, şunları kaydet-
ti:  

 “1995 yılı Temmuz ayında 
Avrupa'nın ortasında ve sözde 
medeni dünyanın gözleri önünde 
dünyanın en korkunç katliamla-

rından biri yaşandı. Barış Gü-
cü'nün başındaki Hollandalı ko-
mutan Thom Karremans, yaklaşık 
25 bin Boşnak Müslüman'ı Ratko 
Mladiç önderliğinde Sırp kuvvet-
lerine teslim etti.  

Sırplar, kendilerine altın tepsi-
de sunulan Srebrenitsa’da 11 
Temmuz 1995’te katliama başla-
dı. 8 binden fazla Bosnalı Müslü-
man erkek katledildi. Yaşlı, kadın, 
çocuklar ayırt etmeden binlerce 
boşnak sadece birkaç gün içinde 
acımasızca öldürüldü. Cesetleri 
yakıldı, toplu mezarlara atıldı ya 
da çok uzak bölgelerde gömüldü. 

Tüm bu yaşananlar sadece bir 
hafta sürdü, ancak 2. Dünya Sa-
vaşı'ndan sonra yapılan en büyük 
soykırım olarak tarihe geçti. İşin 
ironik tarafıysa; Srebrenitsa'nın iş-
gal edildiği saatlerde, soykırımın 
en büyük sorumlularından BM 
Genel Sekreteri Boutros Ghali, 
Atina’da Barış Ödülü alıyordu. 

Yıllar sonra, Lahey Savaş 
Suçları Mahkemesi, Ratko Mla-
diç'i savaş suçu işlediğine hükme-
derek ömür boyu hapse mahkûm 
etti. Lahey Adalet Divanı, bu kat-
liamları “soykırım” ilan ettiğinden 
Srebrenitsa Katliamı, Avrupa'da 
“hukuksal” olarak belgelenmiş ilk 
soykırım olarak tarihe geçti. 

Bundan 31. yıl önce Avru-
pa’nın ortasında İnsani ve vicdani 
duygulardan yoksun canilerin ger-
çekleştirdiği ve insanlık tarihinin 
en utanç verici olaylarından biri 
olan Srebrenitsa Soykırımı’nı, ilk 
günkü gibi hatırlıyor ve unutmu-
yoruz. Yürekleri dağlayan bu tarif-
siz acıyı mazlum Boşnak kardeşle-
rimizle birlikte paylaşıyor, Srebre-
nitsa şehitlerine Allah’tan rahmet 
diliyoruz.” Haber Merkezi 

Kıyık Caddesi’nin yeni yüzü

İçişleri eski Bakanı ve AK Parti İstanbul Milletvekili Süley-
man Soylu, restorasyon çalışmalarının tamamlanmasının ar-
dından önceki gün kapılarını ziyarete açan Edirne Makedonya 
Kule Müzesi’ni ziyaret etti. 

Edirne’nin tarihi ve kültürel mirası açısından büyük önem 
taşıyan müze ziyaretinde Soylu’ya, AK Parti Edirne Milletvekili 
Fatma Aksal ile Edirne Valisi Yunus Sezer eşlik etti. 

Uzun süren restorasyon sürecinin ardından önceki gün res-
mi olarak ziyarete açılan Makedonya Kulesi, yeni konseptiyle 
kentin turizmine büyük katkı sağlamayı hedefliyor. Ziyaret sıra-
sında Vali Yunus Sezer’den yapılan çalışmalar ve müzenin son 
durumu hakkında detaylı bilgi alan Süleyman Soylu, tarihi ya-
pının ihya edilmesinden duyduğu memnuniyeti dile getirdi. 

Ziyaret, müze içinde gerçekleştirilen incelemelerin ve çeki-
len hatıra fotoğraflarının ardından sona erdi.  

Haber Selman Eski 

Minikler Türkiye Taekwondo Şampiyonası Batı Grubu mü-
sabakalarında tatamiye çıkan Edirneli sporcu Eymen Ayaz Ak-
kaya, 50 kg erkekler kategorisinde sergilediği üstün performan-
sla Türkiye üçüncüsü olarak bronz madalyanın sahibi oldu. 

Edirne, spor alanında elde ettiği başarılara bir yenisini daha 
ekledi. Minikler Türkiye Taekwondo Şampiyonası Batı Grubu 
müsabakalarında kenti temsil eden genç sporcu Eymen Ayaz 
Akkaya, zorlu rakiplerini geride bırakarak büyük bir başarıya 
imza attı. 

50 kg erkekler kategorisinde mücadele eden Akkaya, şam-
piyona boyunca sergilediği başarılı ve azimli performansıyla 
göz doldurdu. Zorlu karşılaşmaların ardından Türkiye üçüncü-
lüğünü elde eden genç taekwondocu, kazandığı bronz madal-
ya ile Edirne’ye büyük bir gurur yaşattı. 

Edirne Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, sporcu ve antrenörü-
nü tebrik ederek, başarılarının devam etmesi temennisinde bu-
lundu. Haber Merkezi  

Yeni müzeye 
sürpriz ziyaret

GAZETESÝ

Edirne’de sağanak etkili oldu

Srebrenitsa şehitlerini andı

Eymen Ayaz Akkaya’dan 
bronz madalya
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